

## 给您提醒

乙肝不可怕  
积极规范治疗是关键

## 数据显示

三成患者能拖则拖 肝炎恶化酿悲剧

省医药院附属医院肝病科吴玉珍主任介绍:据上半年门诊数据显示,在近3000人的就医患者中,共查出肝纤维化患者683例,肝硬化216例,肝癌22例。大多数患者的年龄在50岁以下,正当壮年却被肝病“击倒”,令专家们心痛不已。大部分患者由于病情隐蔽,基本没有症状,造成思想上轻视,不重视专业检测及规范治疗,结果酿成了悲剧。

同时,据相关数据统计,九成的肝癌患者有乙肝病史,乙肝病毒的持续感染是患肝癌的主要原因之一。这一数据给患者敲了一个警钟:乙肝患者如不及时上医院规范治疗,距离肝癌可能只有一步之遥!

## 专家提醒

积极规范治疗 避免肝病恶化

肝病不同于其他疾病,不能单凭自己的症状来判断自己是否应该治疗。临床上发现有相当数量的乙肝病毒携带者一直没有监测到肝炎活动,但乙肝病毒对人体的损害却在体内悄悄地进行,因此我们常说乙肝病毒是体内潜伏的“隐性杀手”。

对于病毒性肝炎的治疗不仅要抑制病毒的繁殖速度入手,控制病毒量,更应从提高人体自身免疫系统清除病毒。河南省医药院附属医院的治肝核心技术——DC细胞-生物免疫疗法,就是根据分子免疫学原理,体外培养大量的具有免疫杀伤功能的DC细胞,回输人体清除肝炎病毒。DC细胞-生物免疫疗法临床治疗大、小三阳、丙肝及早期肝硬化的临床有效率很高。

专家提醒肝病患者,定期随访检查,进行科学规范治疗,才是真正保护肝脏安全的最佳方法。

晓蕾

胃痛频频应查幽门螺杆菌  
幽门螺杆菌是胃癌“帮凶”

胃痛是生活中常见的症状,一般人都把它当小病,随便吃点胃药应付。可真正尝过厉害的人都知道,胃痛不好好治可是苦不堪言,搅得人饭吃不下、没精神,还烦躁不安。郑州丰益胃肠检测与诊疗中心专家指出,对胃痛千万不能马虎,特别是经常胃痛的人,一定要认真查病因。从临床上看似许多胃痛都与幽门螺杆菌感染有关,而幽门螺杆菌有致癌可能。

丰益胃肠专家介绍,幽门螺杆菌(简称HP)是世界上最常见的病原体之一。在我国人群中的感染率高达60%。每年新感染病例超过1200万人,HP是引起消化性溃疡和慢性活动性胃炎的罪魁祸首,也是世界卫生组织认定的胃癌第一类致癌原,约90%以上的十二指肠溃疡和70%以上的胃溃疡存在HP感染;约60%以上的慢性胃炎患者存在HP感染,专家指出,及时地诊断并根除HP是治愈胃病的前提。

“保胃战”应该怎么打 ——  
早检查、早发现、早治疗,刻不容缓

郑州丰益胃肠检测与治疗中心长期致力于胃肠疾病的研究和探索。医院引进了胃肠声像诊断系统,不插管、不下镜,轻松检查、快速诊断各种胃肠道疾病;该中心运用目前国际公认的幽门螺杆菌检测“金标准”——<sup>13</sup>C呼气检测,轻松吹口气,即可精确检测出是否患有幽门螺杆菌感染;制订全新的“个性化系列治疗方案”,以独创的体外“药离子透析技术”,配合最新大型“脉冲光能导融治疗系统”,轻松解除各种急性慢性胃炎、幽门螺杆菌感染、慢性顽固性腹泻、习惯性便秘等胃肠道疾病,为长期饱受胃肠病困扰和久治不愈的患者带来希望。

据悉,现在拨打咨询预约热线0371-87503333的胃肠患者到丰益肛肠医院做胃肠声像检查只需40元(来诊请空腹,4小时内不能进食、饮水),同时还免费为您检查肝、胆、脾、双肾、膀胱、子宫、前列腺等10个重要脏器,可一次性节省近千元的高额检查费用。院方特别强调,由于检查名额有限,医院优先将名额提供给较早打进报名热线的患者。

## 看泌尿外科名医难的问题有望彻底解决

## 好消息

## 北京协和博导专家团进驻郑州!

## 患者看病是不是都要找名医?

“看病难看病贵”有多方面原因,高标准的需求是其因素之一。有相关人士说,“如果病人从新疆跑到北京看病,那确实难。但这种难,超出了基本医疗的范畴,不能在抱怨的范围内”。这位人士还说,医疗与其他商业服务不一样,可以量入为出,最穷困的病人也希望寻求最好医生的最佳治疗效果。这种心理预期的结果就是倾其所有

去看病,对大多数人来说,导致的就是费用难以承担。

郑州市民徐某认为,老百姓没有大的或者久治不愈的病症,肯定不会去寻找国内首屈一指的专家。“都是逼得没法了,但国内顶尖专家大多集中在北京上海,去一次难,挂上一次号更难。”因此,如何调配顶级医疗资源应该是解决百姓看病难的重点。

## 千辛万苦挂的专家号,两分钟就给打发了

郑州的一位前列腺炎患者称,他历经千辛到北京某医院泌尿外科看专家门诊,因为专家名气很大,慕名找专家就诊的人很多,每周半天的专家门诊都要挂七八十个号。他千辛万苦挂上的号,专家两三分钟就给打发了。作为患者,碰到这种情况,他们心里着实

不舒服。

这样的经历,对大多数患者来说并不陌生。同时,去北京就诊,还增加了患者的经济负担。但对于大部分中原地区泌尿外科的患者,他们需要国内顶尖专家来解决“男题”,又该怎样解决呢?

## “博导”专家团首次进驻郑州,其间专家点名费全免

如何解决中原地区看名医难、看名医贵问题,让中原泌尿外科方面的患者真正不出郑州,享受到京沪顶尖级别的专家诊疗?作为公立医院——郑州中原医院在这方面已经做出了有益的探索。经过郑州中原医院长达3年的努力争取,中国医师联合会(CMDF)“中国男科名医郑州专家门诊”在郑州中原医院成立了。“专家门诊”将通过国内泌尿外科泰斗定期来诊和远程会诊两种方式,实现郑州中原医院与中国医师联合会旗下数百名国内一流男科专家的资源共享,让郑州市民看北京泌尿外科专家不再难。

中国健康管理促进会副会长苗银昌称赞说,郑州中原医院这一创举,为解决百姓看病贵看病难提供了新的思路。

据悉,作为中国男科名医郑州专家门诊成立的首项内容,8月19日~24日,两位泌尿外科博士生导师,北京协和医院原泌尿外科主任宋宗禄、官景印将在郑州中原医院亲诊。两位专家作为中国泌尿外科发展水平的权威代表,特别是在各种男性疑难疾病的诊治,所得到的荣誉数不胜数。因此,这次大牌专家坐诊机会实属难得,在北京,他们的挂号费都在百元以上,而在郑州中原医院,专家挂号费全免,这是公立医院郑州中原医院为郑州市民办的又一件大好事。

(特别提醒:为保证就诊质量,每位专家每天只挂50个号,就诊前一定提前预约,预约电话:65855555;预约QQ:1975 060606)

记者 董亚飞 蒋晓蕾

## 相关链接

## 老百姓看得起病的公立医院——郑州中原医院

郑州中原医院隶属国家公立医院,是政府部门2012年两癌免费筛查指定医院,是全国百佳重点男性专科,更被评为老百姓看得起病的公益性医院。医院特聘国内知名泌尿外科专家王兴发、王万义等长期坐诊,联袂中国医师联合会著名泌尿外科医院

的教授、博导组成了强大的专家顾问团,在包皮包茎、前列腺疾病、生殖感染、功能障碍、男性不育等泌尿外科五大方面处于全省领先地位。

健康专线:65855555  
咨询QQ:1975 060606

## 不疼不痒的白斑原来是白癜风

## 激光联合黑色素免疫疗法治疗效果显著

## 7岁小姑娘患白癜风 急坏父母

李妹儿(化名),女,今年7岁,刚上小学。两年前无明显诱因,腰部突然长了几块白斑,不疼不痒,家长也没在意。不久后发现孩子身上的白斑又增多了,这才引起家长的重视。

李妹儿的父母带着她在当地医院诊断为“白癜风”。为此,李妹儿的父母焦急万

## 308nm激光疗法+黑色素免疫疗法=白斑容易治

“白癜风是一种和自身免疫有关的疾病,不同类型、不同发展阶段的白斑病需有针对性地辨证施治才能取得好效果。”刘高岗医生说,有不少白斑病患者虽然在临床上采用了各种方法治疗,却没有很好的疗效,究其原因,是因为没有抓住白斑病的形成源于黑色素细胞自毁这个根本问题,没有解决黑色素的来源和凋亡的实质性问题,治病不对症,又怎么谈效果呢?

刘高岗说,在白癜风的治疗过程中,河南中都皮肤病医院一般主张患者尽量少用西药,以免带来过多的毒副作用。“黑色素激活免疫疗法”通

分,惶恐不安,立刻带孩子到郑州一些医院求治,经3个多月治疗,不仅没有好转还进一步扩散。心急如焚的父母,经别人介绍带李妹儿到河南中都皮肤病医院进行咨询,经了解后得知该院设备先进与国际接轨,治疗白癜风病例疗效显著,而且省内多家医院皮肤科医生也介绍病人到该院进行308nm准

过药物药理作用,内外结合,使药物分子直接渗透刺激黑色素细胞,并持久作用于病变部位,促使黑色素细胞发生分裂、增殖,加强黑色素细胞新陈代谢,分泌黑色素所需营养,抑制变异基因DNA复制,具有激活黑色素细胞,诱导T细胞凋亡的双重作用,使人体缺失的黑色素细胞恢复正常。同时,借助世界最先进的美国308nm激光治疗白癜风的最佳波长的准分子激光疗法进行治疗,一般对局部发生的白癜风只需10次左右的治疗即可取得显著疗效,而且非常安全可靠,可以用于儿童的治疗,具有时间短,疗效好的显著特点。 记者 董亚飞 通讯员 苏红亚

宋宗禄  
教授、博士生导师、主任医师

1965年毕业于中国协和医科大学,留美专家,先后担任北京北海医院及北京慈惠医院泌尿外科首席指导教授,北海医院医疗安全专家管理委员会主要负责人,北京协和医院泌尿外科主任,协和医科大学教授等职务。曾获中国医科院科技成果奖、国家卫生部科技成果奖等。

擅长前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍、生殖系感染以及各种泌尿外科疑难疾病的诊治。

官景印  
教授、博士生导师、主任医师

毕业于中国医科大学,50余年临床实践经验,首批被录入中国名医辞典,系国家援非医疗队指导专家、南非华人医学会秘书长。曾赴日本、加拿大等国知名大学访问并担任客座教授。

擅长各种男性疑难疾病的诊治,男性前列腺炎、前列腺增生、泌尿生殖感染的诊断与治疗。

## 温馨提醒

## 皮肤病专家会诊公告

会诊时间8月18-19日

河南中都皮肤病医院与北京京城皮肤病医院强强联手,特邀北京友谊医院张淑妍教授、原中国医学科学院皮肤病研究所王怀劬主任等全国知名专家,来郑举办皮肤病专家会诊活动。详情请登录www.pf110.net查询。